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Вітаємо
з Днем народження!

КУЗІВА Володимира Петровича – олов Тернопільсь ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

РЕУН Ві торію Ми олаївн – оловний спеціаліст з міжнародної

роботи та роботи з молоддю ЦК профспіл и працівни ів охорони

здоров’я У раїни

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною

підтрим а оле , частіше посміхається доля, на д ші б де

світло й радісно, а всі ваші справи наповняться творчим

натхненням, невтомним професійним пош ом і плідною

працею на бла о людей та У раїни.

Вітаємо з ювілеєм!
ГОРАК Іванн Ярославівн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації Новорозділь ої місь оїлі арні
ДЖУРИКА Романа Євстаховича – олов первинної профспіл ової ор анізації ом нально оза лад Львівсь ої обласної ради «Львівсь ий обласний ш ірно-венероло ічний диспансер»
КАРЕТНІКОВУ Олен Юріївн – олов районної ор анізації профспіл и працівни ів охорониздоров’я Кам’ян а-Б зь о о район
КОВАЛЬЧУКА Оле сандра Андрійовича – оловно о лі аря Кам’ян а-Б зь ої центральноїрайонної лі арні
МАРУШКЕВИЧ Бо слав Станіславівн – олов первинної профспіл ової ор анізаціїом нальної 6-ої місь ої полі ліні и Львова
МАТЮШКО Март Любомирівн – заст пни а начальни а правління з е ономічних питань –начальни а планово-фінансово о відділ правління охорони здоров’я Львівсь ої місь ої ради
ПЕЛИНЬО Бо дана Михайловича – оловно о лі аря Мостись ої центральної районної лі арні
СЕРЕДУ Ореста Ми олайовича – в.о. начальни а оловно о правління охорони здоров’яЛьвівсь ої обласної державної адміністрації

     Спорт

Майже півро близь о тисячі
спортсменів-меди ів (18 оманд
медичних за ладів Львова та об-
ласті) взяли часть омпле сній
спарта іаді з 6 видів спорт .

У зма аннях з міні-ф тбол першемісце
посіла оманда 4-ої стоматоло ічної
полі ліні и, др е – Радехівсь ої ЦРЛ,
третє – Львівсь ої обласної дитячої лі-
нічної лі арні.

У зма аннях із шахів ращою ста-
ла оманда Городоць ої центральної
районної лі арні. Др е місце зайняла
оманда ЛНМУ імені Данила Галиць о о,
а третє – Дро обиць а місь а ор анізація
меди ів.

Два види спарта іади міні-ф тбол та
шахи остаточно визначили і за ально о переможця
спарта іади – ЛНМУ імені Данила Галиць о о. Най-
більший в лад в перемо внесла Оль а Пласт нова;

Спартакіада назвала переможців
Завершилася спарта іада медичних працівни ів Львівщини

Футбол є футбол Відродження
більярду

Одним з найвидовищніших видів спорт , я ий розвивається є
не що інше, я більярд.

До 1991 ро ця ра знаходилась «за адром» спортивної історії.
На даний час більярд наб ває все більшої поп лярності серед
населення У раїни і, особливо, серед молоді.

Різновидом більярд є «російсь а піраміда», зма ання з я ої 16
травня ц.р. б ло проведено вперше серед працівни ів ом нальної
місь ої лінічної лі арні швид ої медичної допомо и. Зма ання
відб валось більярдном л бі «Еффе». Ор анізатором зма ань
традиційно вист пив проф ом лі арні.

Учасни и, а їх б ло двадцятеро, виборювали бо та пам’ятні
призи. Гарний бо поїхав м.Івано-Фран івсь , ди перебрався
на робот йо о власни , олишній доцент афедри хір р ії ФПДО
ЛНМУ ім. Данила Галиць о о, працівни 1- о хір р ічно о відділення
Володимир Похм рсь ий. Др е та третє місця посіли відповідно
Ростислав Ко т (1 хір р ічне відділення) та Ма сим Сабодаш
( роло ічне відділення).

Ярослав КНИШ, олова проф ом ППО КМКЛШМД
Важ о с азати, чи є ще інший вид спорт , я ий би

претенд вав на та видовищність та масовість, я
ф тбол. У місь ій лінічній лі арні швид ої медичної
допомо и захоплення ф тболом – не просто ра: це
ре лярні трен вання, незважаючи на важ е чер вання
напередодні, це емоції, я і перерві переплітаються з
медичними темами, це об оворення рез льтатів матчів
раїнсь о о чемпіонат та вист пів збірної – і апофеозом

цьо о сл є щорічний традиційний т рнір з міні-ф тбол
пам’яті заст пни а з хір р ічної роботи КМКЛШМД
Б.І.Лисовича, я ий цьо оріч ор анізов ється проф омом
лі арні вже всьоме.

Ідея проведення т рнір належить олові проф ом
Ярослав Книш і з’явилась після то о, я передчасно
пішов вічність наш добрий приятель, вели ий знавець і
прихильни ф тбол та часни ба атьох ф тбольних
баталій Бо дан Іванович Лисович, незмінний заст пни
оловно о лі аря з хір р ічної роботи впродовж 19 ро ів
(1983-2005). У зна пошани до Коле и б ло вирішено

ор аніз вати т рнір з міні-ф тбол
йо о імені, адже ж відомо, що про
Людин пам’ятають рівно стіль и,
с іль и про неї з ад ють.

Зма ання традиційно проводяться
напередодні Дня медично о пра-
цівни а на спортивній базі ф тболь-
но о л б ТВД с.Малеч овичі за
часті 7-8 оманд лі арні, с лад
я их входять працівни и відділень та
афедр медично о ніверситет . Я і
ожне добре ор анізоване зма ання,
наше та ож проводиться із зал -
ченням спонсорів. Бла одійни ами
зма ань різні ро и б ли ВАТ «Львів-
сь а пивоварня», низ а фармацев-
тичних фірм, ТзОВ «ХоСаРо» та ін.
Ці аво те, що тіль и-но мова захо-
дить про ф тбол, ніхто не відмовляє
бла одійній допомозі. Обов’яз-
овим є фінансовий внесо ожної із
оманд, я ий ви ористов ється на
придбання призів.

У 7-м т рнірі о рім 5 оманд з КМКЛШМДбрали часть
оманди з обласної лінічної лі арні, 3 місь ої лінічної
лі арні та ре іонально о он оло ічно о центр . Інтри а
залишалась до останньо о, фінально о матч між оман-
дою роло ічно о відділення лі арні та омандою «Др зі
лі арні», с ладеної з олишніх працівни ів лі арні, я і на
даний час працюють різних медичних становах
м.Львова та області. Впродовж двох ро ів поспіль пере-
можцем зма ань вийшла оманда роло ічно о відділення
«Віа ра», незмінними часни ами я ої є завід вач від-
ділення О.М.Лесня , працівни и відділення, професор
афедри роло ії ЛНМУ імені Данила Галиць о о
О.В.Ш ля . Третє місце посіла оманда з обласної лі-
нічної лі арні.

На традиційній теплій і товарись ій післяматчевій
вечері добрим словом з ад вали спільні ро и роботи з
Б.Лисовичем, ці аві історії з йо о частю; б ло вирішено
розширити оло часни ів т рнір .

др ою за за альними підс м ами стала оманда Львівсь о о
лі арсь о-фіз льт рно о диспансер . Капітаном і лідером б в
Іван Рибчич, третьою – вперше в омпле сній спарта іаді завдя и

ор анізаторсь им здібностям лі аря-хір р а Юрія Кре-
ховець о о стала оманда Городоць ої центральної район-
ної лі арні.


